Контрольная работа № 9
Вариант 1 
1. Решите задачу:

Утром в кассе было 815 рублей. Днем из нее выдали 508 рублей, а приняли 280 рублей. Сколько денег стало в кассе к концу дня? 

 

2. Запишите число, состоящее:

- из 6 сот. 2дес. 4ед.

- из 8сотен  и 3 десятков

-2 ед. второго разряда и 4 ед. третьего разряда.

 

3. Решите примеры, записывая в столбик:

        354+228=                    505+337=

        867-349=                     650 - 370=

 

4. Вставьте в «окошки» подходящий знак действия:

27 * 3 * 7 = 17

27 * 3 * 7 = 16

 5.       Сравните и поставьте знаки сравнения.

5 ч … 400 мин                           91 ● 3 … 19 ● 3

4 м 5дм … 5м 4дм                    687 +1 … 687 ●  1

 

Вариант 2 
1. Решите задачу:

В трех домах 385 жильцов. В первом доме 134 жильца, во втором 117. сколько жильцов в третьем доме? 

 

2. Запишите число, состоящее:

- из 3 сот. 1дес. 8ед.

- из 6 сотен и 2 десятков
-1 ед. второго разряда и 5 ед. третьего разряда.

 

3. Решите примеры, записывая в столбик:

      744+180=                  623+79=

       925-307=                   136 - 98=

 

4. Вставьте в «окошки» подходящий знак действия:

27 * 3 * 7 = 6

27 * 3 * 7 = 37

 

5.       Сравните и поставьте знаки сравнения.

6 ч … 600 мин                          78 ● 4 … 87 ● 4

7 м 8дм … 8м 7дм                    259 - 1 … 259 : 1

